

第五屆「銀娛青少年成就計劃」圓滿結束 新一屆計劃揭開序幕

2016年9月27日 – 澳門管理專業協會（下称「管協」）与银河娱乐集团（下称「銀娛」）合作推出「銀娛青少年成就計劃」为本澳年轻人创造机会充分发挥潜能、提升自我。第五屆「銀娛青少年成就計劃」已圓滿結束，为表扬一众学员的杰出表现，管協及銀娛今天於星际酒店宴会厅举行颁奖礼，同时启动新一屆「銀娛青少年成就計劃」，继续为本澳年轻人构建发展平台，提高青少年的综合竞争能力。

出席是次活动的嘉宾有劳工事务局副局长陈元童先生、教育暨青年局副局长老柏生先生、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室文化教育部处长洪波先生、中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署公共外交和新闻部主任李南女士、高等教育辅助办公室高级技术员洪慧敏女士、管協会长崔世昌先生、理事长刘永诚先生、副理事长兼名誉秘书长谢思训先生、副理事长兼名誉司库莫志伟先生、銀娛副主席吕耀东先生、銀娛董事程裕升先生以及銀娛人力资源及行政集团董事吕慧玲女士等多位銀娛管理层。

管協理事长刘永诚先生致词时表示，管協作为关注澳门人才发展的非牟利社团，多年来与抱着相同目标的銀娛并肩培育青年才俊，以合作无间的默契、精益求精的理念，逐步优化计划并不断注入新元素，使「銀娛青少年成就計劃」在澳门得到广泛的认同和影响力。计划开展至今，已吸引了一千八百名学员，透过参与多元化的活动，深入社区、关爱弱势、提升软实力，并在学习和分享中建立团队精神和提升领导能力。

銀娛董事程裕升先生表示，青少年是未来社会的栋梁，因此銀娛一直重视青少年的全人发展，不单止希望在计划中训练学员的策划、执行能力，更重视他们的心理建设，特别是在刚完成的今届计划，请来了上届终极比赛冠军队伍的六名成员担任大使，透过经验的传承，令学员明白到要完成计划，当中一定会遇到困难、险阻，但只要队员间能真诚沟通，群策群力，困难最终都可以一一化解，从逆境中自强才能造就成功的人生。

第五屆「銀娛青少年成就計劃」今年着重关怀社区，共有二百九十五名青少年参加。计划开展後，参加者深入造访了澳门社区，了解不同阶层人士的各种需要，并透过一系列活动，包括参与突破体验营、工作坊、「人情味挑战日」、组织社区饭堂等提升自身技能，发展多元才能，当中有七十六名学员突围而出进入终极比赛互相比拼。今年由苏炜聪、唐伟浩、林嘉华、周敏昌、许艳红以及潘敏玲组成的「创」，凭着创意十足的手机回收概念脱颖而出夺得冠军。得奖学员除了获颁发证书及奖座之外，更展开了为期六天五夜的汶莱游学之旅，体验了当地文化底蕴，参观了多个生态天然森林公园及历史建筑名胜，到访了当地的义工服务中心，与当地弱势人士进行交流和社区服务，收获丰富。此外，管協及銀



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association

娛更設立了「工作坊最佳表現獎」、「細嚼人情味比賽獎」、「社區貢獻獎」、「卓越表現五優獎」等多個獎項，鼓勵年輕人要增值自我，多參與服務促進社區和諧。

當晚，管協及銀娛亦宣布了 2016—2017「銀娛青少年成就計劃」正式啓動，並由管協企業培訓部經理吳紫蘭女士介紹了新一屆計劃內容，着重「事業發展」的理念，開始公開招募參加者，年齡為十八至二十九歲的本澳年輕人，報名日期由即日起至十月三十一日。管協及銀娛期望年輕人通過計劃實踐創新思維，擴闊視野，為發展個人事業打好良好基礎。

- 完 -

图片说明：



P001：中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署公共外交和新闻部主任李南女士、教育暨青年局副局长老柏生先生、银娱副主席吕耀东先生、管协会长崔世昌先生、劳工事务局副局长陈元童先生、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室文化教育部处长洪波先生及高等教育辅助办公室高级技术员洪慧敏女士（由左至右）为典礼担任主礼嘉宾。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P002：銀娛董事程裕升先生表示，青少年是未來社會的棟樑，因此銀娛一直重視青少年的全人發展。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P003：管協理事長劉永誠先生致詞時表示，多年來管協與銀娛並肩培育青年才俊，使「銀娛青少年成就計劃」在澳門得到廣泛的認同和影響力。



P004：銀娛副主席呂耀東先生（左一）和管協理事長劉永誠先生（右一）向第五屆「銀娛青少年成就計劃」冠軍組別頒發獎項。